



050004, Алматы к., Желтоқсан көш. 62
телефон/факс: (727) 279-83-02
e-mail: ergali_m@mail.ru

050004, город Алматы, ул. Желтоксан 62
телефон/факс: (727) 279-83-02
e-mail: ergali_m@mail.ru

Исх. №40
от «19» августа 2025 г.

**Управлениям здравоохранений областей,
городов Алматы, Астана и Шымкент,
Руководителям организаций медицинского
образования и науки, НИИ и НЦ
Главным специалистам областей**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Республиканской научно-практической конференции с международным участием

«Актуальные проблемы анестезиологии и интенсивной терапии в акушерстве и
неонатологии»

Согласно плану научно-практических мероприятий МЗ РК на 2025 год АО «Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии», АО «Научный центр педиатрии и детской хирургии» и Республиканское общественное объединение «Федерация анестезиологов и реаниматологов» при поддержке МЗ РК проводят Республиканскую научно-практическую конференцию с международным участием «Актуальные проблемы анестезиологии и интенсивной терапии в акушерстве и неонатологии» 26-27 сентября 2025 года в городе Алматы (отель «Казахстан»).

25 сентября 2025 г. в НЦ акушерства, гинекологии и перинатологии в рамках Конференции будут проведены **3 мастер-класса**: «Межфасциальные блокады в послеоперационном обезболивании пациентов акушерского профиля. ТАР-блокада: просто, быстро, эффективно» Чижмакова А.Е., зав. отд. анестезиологии и реанимации ПЦ ММКЦ «Коммунарка» (Москва), а также «Neonatal Resuscitation (NRP) and Airway Management» («Неонатальная реанимация и управление дыхательными путями») - Prof. Dr. Karamehmet YILDIZ, Ass. Prof. Dr. Sengül ÖZMERT, Assoc. Prof. Dr. Özlem ÖZ GERGIN, Prof. Dr. Aslı DÖNMEZ) и «POCUS Applications in Pregnancy and LAST and Emergency Cesarean Section» («Применение УЗИ-навигации при беременности. Синдром системной токсичности местных анестетиков и экстренное кесарево сечение») - Prof. Dr. Semra KARAMAN, Prof. Dr. Banu KILIÇASLAN, Assoc. Prof. Dr. Nihan AYDIN GÜZEY.

В течение последующих 2 дней (26 и 27 сентября 2025 г.) участники конференции будут обсуждать вопросы организации и совершенствования анестезиологической помощи и интенсивной терапии беременным женщинам, актуальные проблемы работы врача анестезиолога-реаниматолога в родильных домах, включая главное направление – снижение материнской и младенческой смертности в Республике Казахстан. Отдельным вопросом стоит подготовка кадров для родильных домов и перинатальных центров. И уже традиционно – проведение секции для среднего медперсонала, которая показала свою актуальность.

Ключевые темы секционных заседаний и симпозиумов конференции:

1. Анестезия и интенсивная терапия при осложненных течениях беременности
2. Анестезиологическое обеспечение при критических состояниях в акушерстве.
3. Вопросы выбора оптимальных методов анестезии при экстренном и плановом родоразрешении.
4. Вопросы трудных дыхательных путей у беременных.
5. Кадровый дефицит и нагрузка на специалистов родильных домов и перинатальных центров.
6. Материнская смертность и улучшение стандартов оказания анестезиологической помощи.
7. Внедрение современных методов анестезиологического обеспечения в акушерстве и неонатологии.
8. Новое в акушерской анестезиологии и интенсивной терапии.
9. Роль среднего медперсонала в анестезиологии и интенсивной терапии беременным и родильницам.
10. Анестезиология и интенсивная терапия в неонатологии.

На площадке конференции планируется проведение актуальных мастер-классов, круглых столов и пленарных заседаний. Формат проведения конференции – гибридный. Предполагаемое количество участников: около 1 000, в том числе 300 делегатов конференции.

Для участия в работе конференции приглашаются врачи анестезиологи-реаниматологи, акушер-гинекологи, неонатологи, средний медицинский персонал, а также все заинтересованные лица и организации (оплата командировочных расходов делегатов при очном участии в работе конференции по месту работы).

Участники конференции, будут обеспечены сертификатами с образовательными часами (зачетными единицами).

Научную программу Конференции и специализированных мероприятий дополнят экспонаты проходящей 26-27 сентября 2024 года Международной медицинской индустриальной выставки «Актуальные проблемы анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии в акушерстве и гинекологии». Для участия приглашаем все заинтересованные компании. Заявки на участие принимаются по электронному адресу: ergali.m1@gmail.com

В рамках конференции планируется освещение важных аспектов в специальном выпуске журнала «Анестезиология и Реаниматология Казахстана».

Для участия в конференции необходимо представить заявку и тезисы для публикации до 30 августа 2025 года.

Дополнительную информацию о предстоящей конференции можно найти на сайте РОО «Федерация анестезиологов и реаниматологов»: <https://anest.kz/>

Требования к оформлению тезисов.

Принимаются тезисы объемом не более 2 страниц, напечатанные в редакторе не ниже Word 97. Форма листа А4, поля: левое - 30 мм, правое - 10 мм, верхнее - 20 мм, нижнее - 20 мм. Размер шрифта - 14 (TimesNewRoman), межстрочный интервал - 1,5. Название тезисов печатается заглавными буквами, на следующей строке через 1,5 интервала - авторы (инициалы, фамилия), ниже через 1,5 интервала - город, учреждение, затем через 2 интервала - текст тезисов). Порядок изложения тезисов:

НАЗВАНИЕ РАБОТЫ:

ФИО авторов (ФИО докладчика подчеркнуть):

Название учреждения, город, страна:

Цель работы:

Материалы и методы:

Результаты:

Заключение:

Тезисы необходимо отправить на электронный адрес: a.sepbaeva@mail.ru; a.gulya83@mail.ru; dm.gulban@mail.ru;

Место проведения конференции: г. Алматы, отель «Казахстан» (пр. Достык 52/2)

Адрес оргкомитета:

РОО «Федерация анестезиологов и реаниматологов»: профессору Миербекову Ергали Маматовичу. Сотовый: +7 701 513 96 06; email: ergali.m1@gmail.com

**С уважением,
Президент РОО
«Федерация
анестезиологов и
реаниматологов»,
профессор**



Миербеков Е.М.